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総務委員会会議録（要点筆記） 
令和４年１月３１日（月） 

                                                       午前１０時１０分 開会 
○山田清一委員長
ただいまから総務委員会を開会します。議事を行います。
議案第２号「令和３年度半田市一般会計補正予算第１２号中当委員会に分割付託された案件
について」を議題とします。当局の補足説明を求めます。 

○大木康敬企画課長
   議案第２号、令和３年度一般会計補正予算第１２号のうち、企画課所管分については、本日、
本会議場での総務部長の説明のとおりで、特に補足説明はありません。
〇山本勇夫総務課長
   総務課所管の補正予算につきましてご説明します。議案書２０、２１ページをお願いします。歳出、
２款１項５目財産管理費、説明欄１０、庁舎管理費171,000円は、本日本会議場で総務部長か
らご説明したとおりで、特に補足説明はありません。 
○山田清一委員長
補足説明は終わりました。ただ今から質疑を行います。ご質疑ありませんか。
【 「なし」との声あり 】 
ないようですので、これで質疑を終わります。お諮りします。ただ今から討論を省略して、採決に入りま
す。これにご異議ありませんか。

      【 「異議なし」との声あり 】 
ご異議なしと認めます。ただ今から採決を行います。
本案は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

      【 「異議なし」との声あり 】          
ご異議なしと認めます。よって、議案第２号「令和３年度半田市一般会計補正予算第１２号中、
当委員会に分割付託された案件について」は、原案のとおり可決しました。 

○山田清一委員長
続きまして、議案第３号、 「訴えの提起について」を議題とします。当局の補足説明を求めます。 
   【補足説明】（当 局 説 明） 

〇榊原宏之収納課長
議案第３号については、１月２１日の全員協議会及び本日、本会議場で総務部長が説明したとお

りで、特に補足説明はありません。 
〇山田清一委員長
補足説明は終わりました。ただ今から質疑を行います。
ご質疑ありませんか。 

〇鈴木健一委員
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１点のみ、確認させてください。債権の差し押さえを行ったとのことですが、差し押さえる前に、相手方に
十分な交渉、相談は行われていますか。
〇榊原宏之収納課長
   委員が言われる相手方とは、第３債務者のことでしょうか、それとも滞納者本人のことでしょうか。 
〇鈴木健一委員
   両方です。 
〇榊原宏之収納課長
  まず滞納者本人とは、平成２５年頃から、納税の催告、交渉を続けてきています。第３債務者とは、
差し押さえ前にも、納税制度や今回の件にかかる詳細を説明し納税のお願いをしてきたところです。
○山田清一委員長
他に、ご質疑ありませんか。 
【 「なし」との声あり 】 
ないようですので、これで質疑を終わります。お諮りします。ただ今から討論を省略して、採決に入りま
す。これにご異議ありませんか。

      【 「異議なし」との声あり 】 
ご異議なしと認めます。ただ今から採決を行います。
本案は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

      【 「異議なし」との声あり 】          
ご異議なしと認めます。
よって、議案第３号「訴えの提起について」は、原案のとおり可決しました。 

以上で、当委員会に付託されました議案は、審査を終了しました。なお、委員長報告は、正副委員
長にご一任いただきたいと考えますが、よろしいでしょうか。 

     【 「はい」との声あり 】 
ありがとうございました。 
それでは、ほかに何かありましたらお願いします。 

     【 「なし」との声あり 】 
   ないようですので、本日の委員会はこれにて閉会いたします。 
                                         午前１０時１５分 閉会 


